



Frusztrált vagy? Gyilkolj fehér férfiakat - írta a The New York Times publicistája

2018 augusztus 05. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ez nem semmi!!!

Sarah Jeong publicista még a saját kollégáinak is nekiment Twitteren – írja a [Washington Times](#).

A rend?rség-ellenes tweeteket 2014-ben kezdte írogatni és egészen 2017. decemberéig folytatta ezt a "munkát". Többet közölt azt írta, hogy

b888sszák meg a rend?rök".

De számos üzenet szerint "a rend?rök s888ggfejek", majd egy alkalommal felvette, hogy "a rend?rséget be kellene tiltani".

Azt is kifejtette, hogy a rend?rök arra használják a hatalmukat, hogy er?szakoljanak és zaklassanak és e mögé a hatalom mögé rejtik a n?k elleni er?szakosságukat.

Ám a rend?röket kevésbé gy?löli, mint a férfiakat, különösen a fehér férfiak kerültek célkeresztbe.

Jeong f?ként 2014 és 2015 között született tweetjeiben fantáziál férfiak megölésér?l.

Jeong már néhány ilyen üzenetet már törölt a Twitter-csatornájáról. Ezekben többek közt az volt olvasható:

Gyilkolj meg minden férfit"

– írta. Vagy például azon sajnálkozott, hogy

az életem során valószínűleg egyetlen férfit sem fogok megölni."

A New York Times a héten többször megvédte újonnan kinevezett publicistáját. Jeong egyébként f?ként a technológiai fejl?dés témájáról fog értekezni az oldalon. A lapnak leginkább Jeong rasszista Twitter-üzenetei miatt kellett magyarázkodnia. Ugyanis a publicista szerint

Kib888szott ostobák a fehérek; a fehér férfiak ostobák; b888sszák meg a fehér n?k lol"

– írta több üzenetben is. (Sorrendben az üzenetek: "[d]umbass f-ing white people, "white men are bullsh—," and "f– white women lol). Az újságíró egyébként azzal magyarázta üzeneteit, hogy ? csak "visszatrollkodta a trollokat" (counter-trolling).

A lap azzal magyarázkodott, hogy Jeong fehérek elleni üzenetei a "folyamatos internetes zaklatás" miatt kerültek ki az újságíró Twitter-oldalára. A New York Times szerint a publicistájuk most már felismerte, hogy "ez a megközelítés csak olaj volt arra t?zre, amelyet gyakran láthatunk a közösségi médiában".

A lap egyelőre nem reagált részletesen a férfiellejes és a rend?rségellenes üzenetekre, de azokra sem, amelyeket a saját – igaz, kés?bbi – kollégáiról írt 2017-ben. F?ként David Brooks, Thomas Friedman, Nicholas Kristof és Paul Krugman ellen kelt ki.

Srácok, mit gondoltok, Krugman milyen drogot szed?"

– írta Paul Krugman egyik írása kapcsán. A többi újságíró ellen hasonló stílusban kelt ki. Ezúttal a *The Verge* sietett a védelmére, és kiváló kollégának nevezte Jeongot, akit felhúzott az online zaklatás. A lap szerint a Twitter-üzenetek miatti felzúdulás ?szintétlen és felháborító.

A New York Times egyik publicistája, Helen Rosner is kiállt Jeong mellett.

Donald Trump elnök legid?sebb fia remekül megfogalmazta a lényegét. **Donald Trump Jr. ezt írta:**

Képzeljék el, ha ugyanezt mondta volt a spanyolajkúakról, vagy ugyanezt mondta volna a feketékr?l. Az emberek ett?l elvesztették volna az eszüket. Ebb?l komoly felháborodás lett volna"

– nyilatkozta Trump Jr. a *Breitbart*nak.

Bácskai Balázs - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

